

Отзывы на образовательную и творческую деятельность коллектива профильных специалистов в соответствии с направленностью дополнительной общеобразовательной программы, социальных партнёров



Отзыв

на образовательную и творческую деятельность хоровой студии мальчиков и юношей
ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический»

Хоровая студия мальчиков и юношей была создана тридцать лет назад, в 1992 году. Её основателем и бессменным руководителем является выпускник хорового училища и Санкт-Петербургской консерватории, заслуженный работник культуры России – Вадим Александрович Пчёлкин.

Хоровая студия сегодня – это широко известное учреждение дополнительного образования, с хорошо налаженным образовательным и творческим процессом. В студии работают высокопрофессиональные педагоги и организаторы. Выступления коллективов студии востребованы на самых разных уровнях.

Фонд «Петербургское наследие и перспектива» является организатором разнообразных концертных мероприятий городского уровня. В тесном сотрудничестве с концертным хором студии мальчиков, известным как – «Хор мальчиков Санкт-Петербурга», у фонда «Петербургское наследие и перспектива» было проведено большое количество совместных творческих и социально-значимых мероприятий. Таких, например, как дни памяти Михаила Аникушина, Даниила Гранина и других. Кроме того – мероприятий, посвященных чествованию почетных жителей Санкт-Петербурга, театрализованных тематических спектаклей и вечеров, где хор всегда являлся ярким и достойным украшением.

Репертуар коллектива многообразен, постоянно дополняется и совершенствуется. В нем представлены отечественная и зарубежная хоровая классика разнообразных стилей, направлений и эпох, песни советских и российских композиторов, народные песни.

За годы существования коллектива более десяти тысяч его воспитанников были приобщены к духовным и нравственным основам музыкальной культуры.

Хоровая студия ежегодно награждается многочисленными грамотами и дипломами. Деятельность коллектива известна как в России, так и за её пределами.

Фонд «Петербургское наследие и перспектива» поддерживает выдвижение хоровой студии мальчиков и юношей ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

С глубоким уважением,
президент фонда
«Петербургское наследие и перспектива»



В. В. Кривонос



Комитет по образованию
Администрации Санкт-Петербурга

Межрегиональный
Союз концертных деятелей

" 20 " октября 2022 г. исх. № 64

Тридцать лет назад в отечественном музыкальном искусстве появилось уникальное художественное явление - Хоровая студия мальчиков и юношей, насчитывающая на сегодняшний день четыреста детей и подростков.

За эти годы более десяти тысяч воспитанников хоровой студии были приобщены к духовным основам музыкальной культуры. В репертуаре коллектива отечественная и зарубежная хоровая классика разнообразных стилей, направлений и эпох, песни советских и российских композиторов, народные песни.

Выступления коллектива чрезвычайно востребованы, имеют неизменный успех у самых разных категорий публики и в профессиональном сообществе. Не случайно руководитель концертного хора студии В.А. Пчёлкин был избран в состав президиума Российского хорового общества, а в 2018 году за многолетнюю творческую деятельность и большой вклад в развитие хорового искусства и культуры ему было присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».

Хоровая студия ежегодно награждается многочисленными грамотами и дипломами, в том числе дипломами Всероссийского фестиваля «Невские хоровые ассамблеи».

Межрегиональный союз концертных деятелей поддерживает выдвижение хоровой студии мальчиков и юношей ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» к присвоению звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Председатель МСКД



Л.П. Шепелева

Шепелева Л.П.
засл. раб. культ. РФ

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНО - ХОРОВАЯ ШКОЛА
«ПИОНЕРИЯ» им. Г. А. Струве**

143982, Московская область, г. Балашиха, мкр. Кучино, ул. Смельчак, д. 11
Эл. почта: mo_gbou pioner@mosreg.ru тел/факс: 8(495) 522-10-17

Отзыв
на образовательную и творческую деятельность
Хоровой студии мальчиков и юношей
ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический»

Хор мальчиков и юношей Детской музыкально-хоровой школы «Пионерия» им. Г.А. Струве (г. Балашиха Московской области) и Хоровую студию мальчиков и юношей ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» связывают многолетняя дружба и сотрудничество.

Хоровая студия мальчиков и юношей под управлением В.А. Пчёлкина ежегодно организует хоровой фестиваль «Поют мальчишки Петербурга». На этом фестивале коллективами-участниками неизменно демонстрируется высокопрофессиональный уровень исполнительского искусства. Коллективы Хоровой студии мальчиков и юношей всегда представляют на суд зрителей разнообразный и интересный репертуар, включающий в себя как произведения русской и зарубежной классики, так и современные произведения, и народные песни. Нашему хору по приглашению В.А. Пчёлкина посчастливилось неоднократно быть участником этого грандиозного праздника хорового искусства. Мы с благодарностью перенимаем творческий опыт и профессиональные знания лучших педагогов-хоровиков Санкт-Петербурга и всегда помним, что наш хор мальчиков и юношей состоялся во многом благодаря советам и опыту основателя Хоровой студии мальчиков и юношей под руководством В.А. Пчёлкина.

Помимо активной концертной творческой деятельности в Хоровой студии проводится огромная просветительская работа. Ученики воспитываются не только музыкально грамотными, но и широко образованными и духовными людьми, настоящими патриотами своей Родины, что особенно ценно в наше время. Коллектив принимает активное участие в культурно-просветительских мероприятиях Санкт-Петербурга и России.

Коллектив ГБОУ ДО МО ДМХШ «Пионерия» им. Г.А. Струве (г. Балашиха Московской области) поддерживает выдвижение Хоровой студии мальчиков и юношей ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Заслуженный работник образования
Московской области
Директор ГБОУ ДО МО
ДМХШ «Пионерия» им. Г. А. Струве



А.Л. Веремеенко

Художественный руководитель
хора мальчиков и юношей
ДМХШ «Пионерия» им. Г. А. Струве

А.А. Косенков



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ГОРОДА МОСКВЫ
**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ «Школа №883»**
(ГБОУ Школа №883)

125480, город Москва, улица Планерная, дом 5, корпус 2: телефон: 8(495)495-84-28; 8(495)495-52-45
ИНН/КПП: 7733853690/773301001 ОРГН: 1137746793579 E-mail: 883@edu.mos.ru Сайт: sch883sz.mskobr.ru

Отзыв
на образовательную и творческую деятельность хоровой студии мальчиков и
юношей ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга
«Академический»

Хоровую капеллу мальчиков и юношей «ДЕБЮТ», ГБОУ Школа №883 (г.Москва) под руководством Э.А. Абасова и хоровую студию мальчиков и юношей под управлением В.А. Пчёлкина (г. Санкт-Петербург) связывает давнее творческое сотрудничество. На протяжении многих лет Хор мальчиков Санкт-Петербурга – желанный гость на концертах, посвящённых Государственным праздникам различной тематики. Для нас было большой честью участвовать с Хором мальчиков Санкт-Петербурга в реализации многих совместных художественных проектов двух столиц, наиболее значимыми из которых были проекты, посвященные снятию блокады Ленинграда. Грандиозные хоровые концерты, посвящённые этим памятным датам проходили в лучших залах Москвы и Санкт-Петербурга.

Воспитательная работа, которая проводится в коллективе руководителем В.А. Пчелкиным и педагогами, очень важна для формирования положительных мужских качеств у мальчиков и юношей.

Хор неизменно демонстрирует высокий художественный уровень исполняемой программы, а репертуар коллектива разнообразен и интересен. В нём представлены хоровые произведения русской и зарубежной классики, произведения современных композиторов, народные песни.

Хоровая капелла мальчиков и юношей «ДЕБЮТ» поддерживает выдвижение хоровой студии мальчиков и юношей ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Директор

Художественный руководитель



А.С. Михалев

Э.А. Абасов



Департамент культуры и туризма
Вологодской области

Автономное учреждение культуры
Вологодской области
«Вологодская областная государственная
филармония им. В.А. Гаврилина»
(АУК ВО «Вологодская областная
государственная филармония
им. В.А. Гаврилина»)
ул. Лермонтова, д. 21, г. Вологда, 160000
тел. 8 (817-2) 72-13-91
E-mail: volfilarmonia@mail.ru
ОГРН 1023500884990
ИНН 3525092825
26 10. 2022 № 01-08/1143
На № _____ от _____

Отзыв

о деятельности педагога дополнительного образования ГБУ ДО ЦВР ДМ
Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» В.А. Пчёлкина.

Хор мальчиков и юношей под управлением В.А. Пчёлкина – концертный коллектив, широко известный не только в Санкт-Петербурге, но и далеко за его пределами.

Вологодскую государственную областную филармонию им. В.А. Гаврилина и концертный хор хоровой студии мальчиков и юношей под управлением В.А. Пчёлкина (г. Санкт-Петербург) связывает давнее творческое сотрудничество. Вот уже на протяжении многих лет Хор мальчиков Санкт-Петербурга – желанный гость на концертах, проходящих в рамках «Международных музыкальных Гаврилинских фестивалей», посвящённых памяти композитора Валерия Гаврилина. Кроме того, хор неоднократно принимал участие в проходящем на Вологодской земле открытом фестивале православной культуры «Покровские встречи» памяти Святителя Игнатия (Брянчанинова).

Для слушателей Вологодской филармонии концерты хора мальчиков и юношей под управлением В.А. Пчёлкина всегда особый праздник. Хор неизменно демонстрирует высокий художественный уровень исполняемой программы, а репертуар коллектива разнообразен и интересен. В нём представлены хоровые произведения русской и зарубежной классики, произведения современных композиторов, народные песни и, конечно же, произведения Валерия Гаврилина – гордости Вологодской земли.


За участие в музыкальных фестивалях, организуемых Вологодской областной государственной филармонией им. В.А. Гаврилина, В.А. Пчёлкин был неоднократно награжден грамотами и благодарностями Департамента культуры и туризма Вологодской области.

Помимо концертной творческой деятельности В.А. Пчёлкин проводит с обучающимися в хоровом коллективе детьми и юношами большую воспитательную

работу, направленную на расширение кругозора, повышение культурного уровня и воспитание духовности воспитанников. В рамках фестивалей всегда организуются познавательные экскурсии по историческим местам Вологды, Череповца, Кириллова и т.д. Также В.А. Пчёлкин проводит мастер – классы для педагогов и дирижёров хоров.

Вологодская областная государственная филармония им. В.А. Гаврилина поддерживает выдвижение педагога дополнительного образования ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический» Пчёлкина Вадима Александровича на премию Правительства Санкт-Петербурга «Лучший педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга».

Генеральный директор



Д.В. Саничев